

近期甲流不会大范围暴发

但不排除局部聚集性疫情

新华社北京3月17日电(记者周婷玉)卫生部17日通报指出,当前,我国甲型H1N1流感仍处于低发期。专家估计,我国近期不会出现大范围的暴发流行,但不排除在局部地区和人口集中场所出现小范围的聚集性疫情,重

症病例和死亡病例个案仍将出现。

通报指出,上周(2010年3月8日~3月14日),境内31个省份报告甲型H1N1流感确诊病例108例,住院治疗7例,死亡3人。

专家建议,有发热等流感样症

状者,应尽量减少外出或在做好戴口罩等个人防护的前提下外出。慢性病患者、肥胖者、孕妇、婴幼儿和老人等较易发展成为甲型H1N1流感重症病例的高危人群,一旦出现呼吸道症状,建议立即就医。急性起病的有呼吸道感染症状者尤

其是出现高烧持续不退或病情反复者,应立即就医。

春季是人感染高致病性禽流感高发季节,有发热、咳嗽等流感样症状者,特别是有禽类接触史的流感样症状者,要及时就医,并主动告知医生与禽类接触情况。

二月二,龙抬头 福星高照忙剃头

3月17日,两名宝宝在安徽淮北一家婴幼儿服务店内“剃龙头”。

当日是农历二月初二,民间有“二月二,龙抬头”的说法,不少家长选在这一天给宝宝剃头,讨个新年好彩头。(新华社发)



小测验没考好,在校挨批,回家挨打——

12岁女孩起诉要求辍学出走

新华社南京3月17日专电(记者顾烨)因学习成绩欠佳,江苏江阴市一名12岁女孩在校挨批,回家挨打,近日她竟跑到法院起诉,要求脱离家庭关系,放弃学业,独自去流浪。经过法官的一番开导和教育,女孩终于和家人和好,17日重回校园。

女孩刘红(化名)15日一边哭泣一边走进江苏省江阴市人民

法院,来到立案窗口,指着在她后面紧跟着的一位中年妇女对工作人员说:“阿姨,我妈打我,我不想上学了,我要和她脱离母女关系,独自流浪去。”说完女孩号啕大哭。

女孩的母亲告诉法官,女儿刘红是江阴一所小学六年级的学生,“14日她放学回家后就一直闷闷不乐,15日早上居然不肯去上学,说是怕被老师骂。我火气

大就打了她,结果她吵着要跟我脱离母女关系”。

法官听完母亲的叙述,试着与小红沟通,最后小红终于道出了原委。原来小红在班里的学习成绩处于中等偏下,最近的一次小测验又没考好,结果班主任老师当着同学们的面批评了小红,而且言辞刻薄,严重伤害了小红的自尊心。

回家后,小红把自己挨批的

遭遇告诉母亲,结果母亲非但没有安慰小红,还认为老师批评学生“天经地义”,还打了小红,这才导致小红哭着跑到法院要脱离母女关系,选择独自流浪。

在找到问题的症结后,承办法官对小红进行了开导,之后,法官又对小红的母亲进行了教育。最终小红放弃起诉和母亲重新和好,答应重回学校上课。

上网看电影收费? 迅雷开先河

旗下一“影院”推出收费服务,下载一部电影需1元~2元,遭多数网友抵制

面对营利压力,收费成为视频业的下一根救命稻草。近日,迅雷首开收费下载视频先河,其旗下的“红宝石影院”推出收费下载正版高清热播大片服务。与此同时,酷6网也表示将推行向用户收费的模式。

下载一部电影需1元~2元

根据迅雷红宝石网站上的介绍,红宝石是迅雷公司为中高端用户推出全新影视服务的平台。红宝石的特权包括:经典正版高清影视剧免费下载、最新正版大片在线免费收看以及收费下载正版高清热播大片。而迅雷的另一板块“迅雷看看”仍保持免费收看方式,依靠广告营利。

从收费下载正版高清大片的

费用上看,在迅雷红宝石下载一部电影需要两个红宝石点数,相当于1元~2元。此外,迅雷红宝石一期将提供几十部到上百部高清影视内容,如果是包月用户,下载单部电影的费用将降到几角钱。

多数网友不接受收费

虽然费用很低,但多数习惯了“免费午餐”的网友不能接受掏钱上网看影视剧。各大网站调查中支持免费的投票均占压倒性多数。“天天泡网的都是不想花太多钱又要打发时间的人,收费我就不看,宁可中毒也要免费”。“谁敢第一个高举面向用户收费的大旗,谁第一个倒”。

类似的反对言论在论坛此起彼伏。在天涯论坛上,网名为“杯

具”的网友表示:“收费了,我只能对你说!”另一位网名为“车车”的网友说道:“你不要网友,网友也不要你。”更有网友发帖说出“坚决抵制收费”这样措辞激烈的反对意见。

但是,也有网民对此予以理解。一位网名为“乱成都”的网友发帖表示:“收费服务是王道,只要影片够清晰,下载速度够快,收费也无不可厚非。”

酷6网也将推出收费服务

对于推出视频收费服务的时机是否合适,迅雷表示,看好收费项目,在国内版权环境已经好转的情况下,迅雷要作为先行者试水抢占先机。同时,另一知名视频网站酷6网近期也表示,未来将分为高

清视频和视频分享两个网站,热播高清电影不排除向用户收费,以此作为酷6广告模式的补充。

■链接

土豆网:暂不考虑收费

土豆网公关部门发表声明称,因为广告视频行业规模巨大且增长迅速,土豆网目前仍专注于网络广告这块,未来或可通过3G手机等渠道实现对用户的收费。据透露,土豆网上的正版影视剧内容都是通过购买、合作以及制作等方式引进的,近年来价格呈现水涨船高的形势。以今年年初的央视开年大剧《神话》为例,土豆网为了购买其独家网络版权即耗资7位数人民币。

(据《青年报》)

“中华慈善奖” 提名名单公布

新华社北京3月17日电(记者卫敏丽)民政部中华慈善奖评选办公室17日向社会公布2009年度“中华慈善奖”提名名单,80个机构、个人、项目从582个合格候选对象中脱颖而出,获得本届“中华慈善奖”提名。

据介绍,获得最具爱心慈善捐赠个人提名的是黄如论、古润金等10人;获得最具爱心内资企业提名的是国家电网公司等15家企业;获得最具爱心外资和港澳台资企业提名的是华阳电业有限公司等10家企业;获得最具爱心慈善行为楷模提名的是周森、乐爱妹、刘猛等15人;获得2009年度最具影响力慈善项目提名的是爱心包裹、福彩慈善圆梦大型助学项目等30个项目。

民政部中华慈善奖评选办公室通报,从3月18日0时起至3月25日24时,2009年度“中华慈善奖”正式进入公众投票和评委投票阶段,通过公众投票与评委投票相结合的办法,最终评选产生50名获奖名额。

公众投票采取网络投票的方式,投票网址为中国捐助网(<http://www.donation.gov.cn>),公众凭公民个人身份证实名认证投票,投票人的个人隐私信息将受到保护。

“豪车”女检察长 辞职申请获准

经查,无其他违纪行为

日前,记者从内蒙古呼伦贝尔市纪委、组织部、检察院获悉:因借车问题违反中央有关廉洁从政规定,刘丽洁已于2009年12月20日受到党内警告和行政警告处分;对所借车辆挂蒙O牌照行为,呼伦贝尔市公安交通管理部门对阿荣旗检察院作出了行政处罚。对反映的阿荣旗检察院新建办公楼等问题,经调查组认真调查,未发现刘丽洁有其他违纪行为。

根据上述情况,呼伦贝尔市常委会批准刘丽洁的辞职申请。阿荣旗人大常委会和呼伦贝尔市人大常委会分别于2010年3月13日、2010年3月16日履行了相关法律程序。(据新华网)

承包商派人 凌晨炸居民楼

事发河北衡水
嫌犯已被控制

新华社衡水3月17日电河北省衡水市警方17日下午通报,该市和平路溢兴胡同居民楼连续爆炸案侦破工作取得突破,6名嫌疑人及工程承包商已被控制。

16日凌晨,河北省衡水市一小区连续发生3次爆炸,小区居民称事发前曾有人要求搬迁。事件发生后引发社会高度关注。

据警方通报,爆炸发生在协兴房产楼(溢兴嘉园),1单元2楼、3楼楼梯过道内部分玻璃被爆炸震坏。接到报警后,公安部门立即展开侦查,事件是由嫌疑人在楼内步行楼梯过道燃放烟花爆竹引发,没有造成人员伤亡。

警方称,据嫌疑人交代是由工程承包商指使而为,现公安部门已经控制了6名嫌疑人及工程承包商。